

ЖИЗНЬ С ПЕСНЕЙ

Сборник его песен, изданный пять лет назад в Уфе, сразу же стал библиографической редкостью. Но его песни чуть ли не каждый день звучат по радио. их поют в Башкирии, Татарии, в степях Оренбуржья и Казахстана. Поют, не зная, кто автор этих песен.

— Я не поэт и не композитор, я — учитель, — говорит о себе Акрам Даутов, житель Туймазов, создатель более пятисот башкирских и татарских песен.

Даутов прожил интересную жизнь. По комсомольской путевке строил Магнитку. Был вожаком сельских комсомольцев в трудные годы становления колхозного строя. Солдатом прошел с первого до последнего дня Великую Отечественную.

— И знаете, что выручало меня всегда, помогало не упасть духом? Гармонь да песня.

Нотную грамоту Даутов постиг

лишь после войны, учась в педагогическом институте. Многие его песни, давно ставшие народными, легли на нотную бумагу значительно позже создания.

Акрам Даутов — участник нескольких коллективов художественной самодеятельности в родном городе. Он руководит районной агитбригадой, которую сам и создал несколько лет назад.

Не все его песни равноценны, многие вообще не записаны и живут только в памяти автора да, может быть, его друзей. Так почему бы Союзу композиторов Башкирии, межсоюзному Дому самодеятельного творчества трудящихся не отобрать лучшие произведения и не включить их в репертуарные сборники для художественной самодеятельности?

А. ЛАЛТИН.

[Корр. «Труда»].

УФА.